



Центральный орган
Министерства обороны
Российской Федерации

8 Декабря 2001 года

газета выходит с 1 января 1924 года
КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

Новости

Суббота

Определены этапы реформирования армии

Председатель правительства РФ Михаил Касьянов провел совещание по вопросам призыва на военную службу и военной реформы. В центре внимания его участников, среди которых были члены правительства, представители Министерства обороны и Минфина, депутаты Госдумы, оказались проблемы перехода Вооруженных Сил на контрактную основу.

Премьер-министр напомнил, что еще две недели назад глава государства одобрил предложения правительства по постепенному переводу комплектования части Вооруженных Сил на контрактную основу. Согласно подготовленным документам, до 2004 года должна быть отработана соответствующая федеральная целевая программа. Этапы ее подготовки обозначены так: к началу лета 2002 г. должна быть сформирована концепция этой программы, а уже в апреле 2003-го программа будет утверждаться с учетом бюджетных установок на 2004 год. В целом, по словам главы Правительства РФ, "федеральная целевая программа реформирования армии будет рассчитана на 2004-2010 гг., не дальше".

С докладом на совещании выступил начальник Генерального штаба ВС РФ генерал армии Анатолий Квашнин, который подчеркнул, что основные цели военной реформы - повышение боевой подготовки за счет оптимизации численности, повышение уровня качества технического обеспечения Российской армии.

На совещании были также рассмотрены вопросы, связанные с социальной защитой военнослужащих и оснащением Вооруженных Сил современным вооружением.

|| Виталий ДЕНИСОВ, "Красная звезда".